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Augusztusban Budakeszin

▲ Augusztus 4-én megkezdték az újabb tereprendezési munkákat 
az új vállalkozói parkunkban, ahol az önkormányzatunk megtar-
tott két telket. Itt közösségi tér, játszótér, mászófal, kávézó és nyil-
vános illemhely is lesz jövő nyárra, a  Lidl áruházzal szemben. Itt 
a lakosok nyugalmát remélhetőleg nem zavarják majd az időnként 
megszervezett koncertek, zenés rendezvények. A terület többi részé-
re vállalkozások jönnek, melyek munkahelyeket teremtenek, szolgál-
tatásokat és bevételt hoznak Budakeszinek.

„Nyár, nyár, hidd el, ennyi jár! / A  téren áll a bál...” – Augusztus 
5-én újabb „teltházas”, jó hangulatú utcabál volt a művelődési ház 
melletti közösségi téren. Köszönöm szépen a türelmet és a meg-
értést a  tegnap esti utcabállal kapcsolatos esetleges kellemetlen-
ségek miatt – írta az eseményről dr. Győri Ottilia polgármester. – 
Tegnap sok budakeszi fiatal és örökifjú érezte jól magát a közösségi 
téren. Köszönöm a rendőrség, a polgárőrség, a közterület-felügyelet, 
a mentőszolgálat és a művelődési ház dolgozóinak a kiváló munká-
jukat.” ▼

▲ Ipolybalog testvértelepülésünkre látogattunk Bálint Péter pol-
gármester és Petényi Árpád alpolgármester meghívására, ahol 
augusz tus 7-én a jó palócok találkoztak a Szent Korona ünnepén. 
Erdő Péter bíboros egy Szent István-ereklyét hozott ajándékba a 790 
éves településnek.

▲ Augusztus 15-én elkezdődött 18 utca felújítása Budakeszin. Az 
elsők között volt az Ady Endre utca, ahol az aszfaltot felmarták. 
A további 17 utcában is sorra elkezdődtek a munkálatok.

A hagyományoknak meg-
felelően hófehér kardvirág-
szirmokat szórtak idén is 
augusztus 7-én, vasárnap 
a Budakeszi Búcsún a Ha-
vas Boldogasszony Templo-
munk tornyából, melynek 
harang jai augusz tus 5-én, 
pénteken délben a  Kossuth 
rádióban is hallhatóak vol-
tak. Római katolikus temp-
lomunkat Havas Boldogasz-
szony tiszteletére szentelték 
fel, ezért az augusz tus ötö-
dikéhez legközelebbi vasár-
napon ünnepeljük a  búcsú 
napját. Idén is folytatták 
a  10 éve felélesztett hagyo-
mányt, miszerint a  temp-
lombúcsú napja egyben az 
egész település ünnepének is 
számít. Az ünnepi szentmi-
sét követően szeretettel várták Budakeszi minden polgárát
közös ünneplésre a templom alatti térre és a Szent László Ház ud-
varára, ahol a Budakeszi Város Német Önkormányzata jóvoltából 
felállított sátrak védték a tűző nap elől árnyékba vonulókat.

     ▲


